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Stevens’s Auction Rooms, Lid., will not be
responsible for any lot left by either Vendor or
Buyer for more than two days from the day of
Sale. Any lot left after that time will be subject
storage charge of from 1/- for small lots to 5/-
per lot per day.

NOTICE.—Buyers are requested to read carefully
Rules v. and vi.

A CATALOGUE.

On FRIDAY, SEPT. 30th, 1932
AT 1230 O'CLOCK.

-

ON VIEW

Thursday, 12.30 p.m. to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 a.m. to 11.30 am.

Pictures, Aulographs, Manuscripts, efc., offered
for sale are altribuied lo the persons named, bul
no guarantee as to their genuineness is given or
implied.

MISCELLANEOUS.

1 Pair of suede and kid shoes, also pair beige kid,
both practically new, and a pair of black
crépe ditto as new, all size 314

2 Ladies (small size) black costume, red wool
frock, blue wvelvet ditto, excellent woolen
jumptr, woollen sleeveless cardigan, 3 cotton
frocks, 1 pair walking shoes [3}.{:}, and a
pair of tennis shoes

3 Two pierced brasswork panels, a hand-painted
porcelain panel, and a framed engraving—
“'The Tea Garden,” after Morland

4 Two Imperial postage stamp albums; “ Butter-
flies and Moths,” by F. E. Hulme; “ English
Pottery and I"'{m:tfain, by Rev. E. Down-
man; and Nuttall’'s Standard Dictionary

5 Stuffed dog—Mastiff
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—.guesto-piad ofl behalf of the

Fourth.—Each purchaser is at the time of purchase to give
in his name and address, and pay a deposit of five shillings in
the pound in part payment of the whole of the purchase-
money (if required), in default of which the lot purchased
may be put up again and re-sold at the discretion of the
auctioneer.

Fifth.—The auctioneer is not responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or for any
default or defect in, any lot, and gives no warranty whatever,
expressed or implied, and no compensation shall be payable
in respect to any such matters.

Sixth.—Each lot shall be at the purchaser’s risk in all
respects from the fall of the hammer, and shall be paid for
in full, and taken away with all faults and errors of every
description, and neither the Vendor nor Stevens’s Auction
Rooms, Ltd., shall be liable for any damage to the same, or
loss from whatever cause arising. The Purchaser shall
pay a storage charge of from 1/- for small lots to 5/- per
lot per day for any lot not taken away within two days after
the Sale.

Lastly—Upon failure to comply with the above conditions
the money deposited shall be forfeited; any lot remaining
uncleared may be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any) attending such re-sale, together with all
incidental expenses and charges, shall be paid by the defaulter

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.
The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

Telephone : — Telegrams :—
TEMrLe Bar 6882 Augs, Ranp, LoNpon,
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74 Fourteen oil paintings, prints and engravings,
framed and glazed
75 Fourteen ditto, ditto

76 Parcel of novels, magazines and * Camera Craft,”
over 50 volumes

76a Atlantic telegraph, fine contemporary coloured
lithographs

/7a Locomotion, parcel of various prints

78s Phrenology, various prints, etc.

79a Ancient Greek vases, early engravings

80a Egyptian statuary, fine coloured lithographs

81a Scenes in Egypt, showing Arabs, camels, etc.,
coloured lithograph

82a Two 17th century woodcuts of pumps

83a Optics, various early items, including lantern
readings, moving picture discs, early book on
photography, etc,

MUSICAL INSTRUMENTS.

77  An old violin

78 A ditto

79 A ditto

80 An old violin in case with carved head

81 A violin with bow in case

81a A fine tone 'cello in case

82 A musical box in perfect order

83 A fine specimen of an early Melodeon (circa.
1850)

84 A gramophone in oak case

84a Oblong tank, with lid, on legs

85a Hand paper-baling machine

85 An Empire typewriter with metal cover

86 A box of stamps (many thousands), a collection
in Perfection album

874 A collection in Strand album (about 2,200)

88 Sporting gun, hammerless ejector, by Lawn &
Alder

89 'Three fishing rods

90 A Shanks' lawn mower and grass box

90a A Three-draw telescope, and a Gladstone bag
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181 Chemist’s scales and weights, in case; box con-
taining old surgical test clamp, test remover,
sinew holder, and 4-prong grip, etc.; two
old surgical knives, and Weiss stitching
machine, in case; case old surgmal instrum-
ents, and a dozen ivory grasp clips; box old
medical glass utensils, etc., some interesting
pieces : :

182 Field telephone, camera wtih plates, 2 com-
passes and 2 other instruments

183 Sanderson hand camera complete with Bausch &
Lomb rapid symmetrical lens F/8 Unicum
shutter, and 3 double plate holders, Eastman
roll holder attachment, tripod, complete in
leather case -

LATHES, TOOLS, BAROMETERS, ETC.

The property of the late Rowland Neville Umfrﬁn!!p
Pickering, Esq.

Without Reserve,

200 Eight Ever Ready drv cell batteries, size z

201 An electric fan

202 A switch board and cut outs, and a numher orf
s valves

203 An Aneroid barometer by Stanley

204 A ditto by Wheeler

205 A ditto by Wheeler

206 A ditto by Dent

207 A compensated ditto, by Short & Mason

208 A metallic ditto : :

209 An “Apps” patent barometer and an Aneroid

ditto , EZ]
An Aneroid barometer and an altmeter Lf
(@ .”; A large grinding machine by ﬂr-:hdale new
condition

A ditto (smaller) by Wells o £ 3
f i I("” 13 A fine wheel cutting machine (bﬂ#grkt by The S
Mint, London, costing L240) in new conds -

tion, wwith mpbatmf to base
(.214\ A Lorch Lathe, back gear, with counter-shaff f‘yy
?,21‘1] A ditto!smaller < p R G 2 i ,,»‘W-
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A fine milling machine, with counter-shaft and
various accessories

A A large drilling machine with driving pulley =

| Ditto smaller, with bench, driving pulley o

~ A larnisher with several bands, various grades

A 1 h.p. motor in perfect conditions, 240 volts

A Dunmore motor, 240 volts, with starter,
switches, etc. (perfect condition)

A fine spotting machine

A grinding and polishing head with table

A ditto

{ A grinding and buffing head by Lorch ¢

A ditto with adjustable table

A treadle for lathe on iron pedestal ~

A Parkinson quick release vice (No. 57,

Two small bench vices (3in. and 214in.)

Two bench clamps

Two ditto By
E@ TWCI anvills ill‘ldL one V' block | :
A small Lapideries machine for polishing, and

another
234 A dividing head with Couchman chuck
235 Three angle plates
236 A transmission and small bench vice and driving

shaft
237 A box of hack saw blades :
238 A large quantity of various nuts, bolts SCTews,

etc., for workshop hee | |
A large straight edge, 2=smmbessditto, and 2 Lﬁm

squares QJP"UWM'{L

An electric furnis

Set of Whitworth stocks and dies, in case ;
Three various stmga,-éaﬁﬁ@ﬁdﬁm, ete.

Box of various twist drills, Arcansa stone, etc. —
Nine various stones L =
A set of number punches

A ditto, letters . &

A clockmaker's mandrel, various tweezers, drills,

chuck, ete. - \
@ @I' Blow pipe and footbellows, forge with various
: tongs, and accessories, glue pot and gas ring
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249 letter press, double-barrel sporting gun and
old pistol and trivet

250 A small cabinet of seven drawers containing
' useful lathe tools, ete.

251 Another of 5 drawers, containing various watch-

maker’s tools and accessories
'"7' Another wof 7 drawers, containing useful tools, +—
; etc.
M A small cabinet of 12 drawers containing screws, 4
etc.,, from 0-10 B.A. =

M A wall cabinet of 13 drawers, containing useful
8 workshop accessories e

255 A 4in. 3 jaw chuck with extra set of jaws and
key
256 A ditto lot
257 A 4 jaw 4Liin. ditto with key
258 A 4in. ditto with key
259 A 3}in. 3 jaw ditto and a 3in. ditto with keys
260 A 3}in. ditto extra jaws, and a 3in. ditto (no
extra jaws), with keys
261 A 3}in. ditto extra jaws, Jin. ditto with extra
jaws, 1 with key
Little Giant double grip chuck and 2 spindles
Small slide rest for lathe, and guantity of small
circular saws, and cutters
Three drilling chucks, various ‘.~

A self centreing drill chuck, 2 small 3-jaw and ,_ -

1 other (6)
Four drill chucks, various
A 3-jaw chuck, and 3 others (4)

etc. -
Twelve pairs of calipers, various, 3 small squares,

Twelve cramps, various, and 7 other tools,
various

Six pairs of scissors and quantity of tools,
various

| 3%4in. chuck and 3 drilling chucks, various  (4) s

Eight chucks and various jaws, centres, keys, &

small scribing block, and revolution counter [

223, Eleven split chucks, various sizes BF
@ w/ (274) Forty-five various slide rest tools, in wooden (//

e — stand, and a quantity of ditto

il TR i
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— 75 Quantity of polishing sticks, hack saw blades,
various tools and lathe accessories

276 A good quality try plane

277 A ditto lot

278 A ditto lot

279 A Stanley pattern all-metal plane
280 Five planes, various (without irons)
281 A No. 4 metal plane, and 3 others

282 A Stanley No. 52 all-metal plane, mitre plane
and bed

283 A try plane, a rip saw, and 1 other
(91 157:684) Small lathe bed with two brackets and two slide
‘ rests for Lorch lathe e

285 Small lathe centre, and 4 wther pieces for Lorch
lathe

286 Ornamental cutting frame, quantity of small
parts for Lorch lathe

287 A quantity of split chucks and centres for ditto
lathe

288 A ditto lot

289 A ditto lot

200 Three dozen slide rest tools
291 Three dozen ditto
292 Three dozen ditto
293 Three dozen ditto
294 Three dozen ditto
295 'Three dozen ditto
296 Five tool holders, and 6 cutters
297 Scribing block, bar tools in mahogany box (a
quantity)
arge quantity of cutters in mahogany box
J, Large quantity of twist drills in mahogany box ¢ -~
A quantity of large cutters in mahogany box 4_.~
A quantity of chasers in box and quantity of
small cutters
302 A quantity of Whitworth taps and small tools,

. various
"@—@ Quantity of taps and twist drills, various (2 _—"
2 boxes) '

34 A large quantity of small tools, files, polishing
sticks, ete.
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Seven fine quality buffing polishing brushes e
Large quantity of ditto brushes—polishers
WAl : various

. Thirty Emery wheels, various sizes -
Ditto lot i
e g A large quantity of Whitworth taps and dies,

various sizes

310 Ditto lot

311 A large quantity of reamers, broachers, etc,
various sizes

312 Ditto lot

A lare quantity of small files, various
@ A ditto lot %,,a-
S 5 A large quantity of watchmaker's small tools, etc.

A quantity of small tools, counterbores, etc.

A quantity of counterbores, etc.

A quantity of twist drills, various sizes (_—~"

A large quantity of twist drills

A ditto lot, small '

A ditto lot, larger (2 boxes) Y

A ditto lot [1 box ) ’

A ditto lot, and 4 stands for 5.uﬁe.w

Part fitted case of stocks and dies and 3 small
metal planes

A fine box of Whitworth taps and screw taps 1 -

) A Japanned case of high speed twist drills and L,.zf‘"

counterbores

} A ditto lot (larger) (¢~

Another lot

A similar lot

A large quantity of new files, various

Two dozen assorted Emery wheels

A quantity of reamers, various

A ditto lot, smaller

A quantity of Whitworth taps and dies, etc.

A quantity of Whitworth and B.A. screw plates

A quantity of counterbores, various

A ditto lot, smaller

A quantity of heavy morse twist-drills, pum:h
blocks, etc. )

339 A large bundle of Emery polishing sticks

340 A quantity of lathe tools, cutters, etc.
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(342} -Ditm, ditto Lo
A quantity of ditto, and a quantity of hack saw
blades

| 344 A quantity of Madsen lathe parts

| 345 A ditto lot

346 A large and two small face plates, and a quantity
of lathe parts

347 lLangdon mitre box, and a quantity of Hobbies
cramps

348 A small cabinet of six drawers, containing a large
quantity of bits and “ﬂrkshﬂp sundries

349 Seven drawer cabinet ditto

350 A 17 drawer workshop ftment, containing a
large quantity of sundries

351 A twenty-two drawer ditto

352 A 33in. x 24in. solid mahogany fitment of 4 deep
drawers, containing a quantity of workshop
accessories

353 A pine cupboard, and long clock case - i
354 Three hanging wall cupboards with glazed doors
355 A large painted glazed cupboard in two parts,
an adjustable workshop stool, and 1 other
Six small wall fitments containing sundries
A stained cabinet of 24 drawers L—"
A workshop fitting of 16 graduated drawers;]
- containing a large quantity of useful tools,
bar metal, sundries
359 A 7ft. 6in. heavy carpenter’s workshop bench,
fitted drawer and 2 vices
360 Eight moulding and other planes, various
361 A ditto lot
362 Eleven ditto and a quantity of spare irons
363 A good quality breast-drill
364 A I&r,s,{. tenon saw, straight edge, and two steel
; squares (4)
365 'Thirty carpenter’s tools, various
366 A ditto lot
367 A large quantity of ditto, various
368 A pencil sharpener and a quantity of tools,
various, and sundries

b













